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Pop,eATA DA SESSÃO SOLENE DE ENCERRAMENTO DO PRIMEIRO SEMESTRE

DO SEGUNDO PERIODO DA LEGISLATURA DO ANO DE 2023 A 2024, REALIZADA

AOSVINTE E SETE DO MÊS DE JUNHO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE QUATRO,

NA SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL, NA PRESENÇA DOS

SEGUINTES VEREADORES: FELIPE MOTA AGUIAR, PRESIDENTE; GLEISON

RODRIGUES DA SILVA, VICE-PRESIDENTE; ROGERIO GOMES ARAÚJO, 1º

SECRETÁRIO; DURVAL FEITOSA BARROS, 2º SECRETÁRIO E OS DEMAIS

VEREADORES: EDIDÁCIO LOPES DE OLIVEIRAGEDEON GONÇALVES DO

SANTOS, JOSÉ SANTO CARDOSO SILVA, JOSIVAN NOGUEIRA DA SILVA, NALVA

VERASDA SILVA MORAIS E SALOMÃO VERAS DE BARROSFILHO. AUSENTE O

VEREADOR FRANCISCO FARIAS LOPES. ENTÃO O SR. PRESIDENTE DECLAROU:

“SOBRE A PROTEÇÃO DE DEUS E DA CONSTITUIÇÃO FEDERAL” SESSÃO

SOLENE DE ENCERRAMENTO DOS TRABALHOS LEGISLATIVOS DA CÂMARA

MUNICIPAL DE PORTO FRANCO. POSTERIORMENTE, DETERMINOU AO

VEREADOR SALOMÃO VERAS REALIZAR A LEITURA DO SALMO BÍBLICO

REGIMENTAL. LOGO APÓS FOI FRANQUEADAA PALAVRA AOS VEREADORES NA

SEGUINTE ORDEM: DURVAL (NETO) QUE CUMPRIMENTOU A TODOS, PEDIU

DESCULPA SE EM ALGUM MOMENTO DESRESPEITOU ALGUM COMPANHEIRO DE

TRABALHO, AGRADECEU AO PREFEITO PELOS PROJETOS APROVADOS NA

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA. ROGERIO GOMES QUE CUMPRIMENTOU A TODOS,

AGRADECEU A DEUS POR ESTAR ENCERRANDO O PRIMEIRO SEMESTRES DE

2024 PEDIU DESCULPAS AO DEMAIS VEREADORES POR ALGUMASN

DESAVENÇAS AO LONGO DO PERÍODOE POR FIM PEDIU A PROTEÇÃO DEDEUS,
AFIRMANDO QUE EM AGOSTO OS TRABALHOS IRÃO VOLTAR. NALVA VERAS

QUE CUMPRIMETOU A TODOS, FALOU SOBRE ALGUMAS ENTREGAS DE OBRAS

QUE HOUVE NOS ULTIMOS DIAS NO MUNICÍPIO. PARABENIZOU O DIRETOR DO

SAAE PELO IMPORTANTE TRABALHO REALIZADO REFERENTE AO SISTEMA DE

ABASTECIMENTO INSTALADOS EM ALGUMAS REGIÕES DAS ZONAS RURAIS.

RESSALTOU QUE TODAS AS ESCOLAS DA ZONA URBANA ESTÃO CLIMATIZADAS.

INFO) BRE OS NOVOS EMPREENDIMENTOS QUE ESTÃO CHEGANDO NO
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MUNICÍPIO, FALOU SOBRE O RECAPEAMENTO E ASFALTAMENTO DAS RUASE,
TAMBÉM, SOBRE A EXECUÇÃO DA OBRA ORLA DA BEIRA RIO E, POR FIM,

PARABENIZOU A GESTÃO POR TUDO QUE TEM SIDO FEITO EM TODASAS ÁREAS
DA GESTÃO MUNICIPAL JOSÉ SANTO QUE CUMPRIMETOU A TODOS,
AGRADECEU A DEUS PELO MOMENTO E POR ESSA ETAPA QUE ESTAR SENDO
ENCERRADA, PARABENIZOU TODOS OS VEREADORES POR SUAS JORNADAS,
PARABENIZOU O PRESIDENTE PELOS SEU TRABALHO NA FRENTE DA CÂMARA

MUNICIPAL, PARABENIZOU O PREFEITO MUNICIPAL POR TODAS AS OBRAS
REALIZADAS, FALOU SOBRE ALGUMAS AÇÕES REALIZADAS RECENTIMENTE
TANTO NA ZONA URBANA QUANTO NA ZONA RURALE, PORFIM, FALOU QUE
ESTAR TRABALHANDO PELO POVO E EM PROL DO POVO E DESEJOU UM BOM
RETORNO NO MÊS DE AGOSTO. GLEISON RODRIGUES QUE CUMPRIMENTOU A

TODOS, AGRADECEU A DEUS PELA OPORTUNIDADE, FALOU SOBRE OS
TRABALHOS DURANTE O PRIMEIRO SEMESTRE COMENTOU A RESPEITO DE
SUAS INDICAÇÕES QUE FORAM REALIZAS, PARABENIZOU O PREFEITO PELA
CORAGEM E DETERMINAÇÃO DE REALIZAR AS INDICAÇÕESE PROJETOS, POR
FIM, PEDIU A BENÇOA DE DEUS PARA A POPULAÇÃO DE PORTO FRANCO
SALOMÃO VERAS QUE CUMPRIMENTOU A TODOS, AGRADECEU A DEUS, DISSE
QUE SE SENTE IMPOTENTE PERANTE AO SOFRIMENTO DA POPULAÇÃO POR
FALTA DE SERVIÇOS BÁSICOS MUNICIPAIS, FALOU SOBRE A PARTICIPAÇÃO DO
SECRETÁRIO DE SAÚDE NA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA CRITICANDO-O POR NÃO
SER CLARO NAS SUAS INDAGAÇÕES, MENCINOU ALGUMAS NECESSIDADES
BÁSICAS DA SAÚDE E CRITICOU A PRESTAÇÃO DE CONTAS DO SECRETÁRIO,
CRITICOU A EDUCAÇÃO MUNICIPAL, FALOU QUE O PREFEITO NÃO TRABALHOU
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DURANTE OS TRÊS ANOS E SOMENTE NO ANO ELEITORAL, CRITICOU OS
*

ASFALTO E A INFRAESTRUTURA MUNICIPAL, FALOU SOBRE O SAAE E OS
DINHEIRO DOADO. PARABENIZOU O PRESIDENTE PELA CONSTRUÇÃO DOS
GABINETES E, POR FIM, DISSE QUE IRÁ APOIAR A CANDIDATURA DO

PRESIDENTE DA CÂMARA A PREFEITURA MUNICIPAL. EDIDÁCIO LOPES QUE
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MUNICÍPIO, AFIRMANDO QUE ESTAJÁ EXISTIA NO MUNICÍPIO. DISSE QUE ATUAL

GESTÃO NÃO FEZ NADA DURANTE TRÊS ANOS E MEIO E QUE AGORA, NO

PERÍODO ELEITORAL, QUER ENAGANAR O POVO COM OBRAS MAL FEITAS

CRITICOU A SAÚDE MUNICIPAL AFIRMANDO QUE NO MUNICÍPIO ELA É SELETIVA,

FALOU QUE ESSA GESTÃO É REPLETA DE CORRUPÇÃO, CRITICOU ALGUMAS

AÇÕESDA OBRA DA ORLA DA BEIRA RIO, CRITICOU A PRESTAÇÃO DE CONTAS

DO SECRETÁRIO DE SAÚDE E, POR FIM FALOU QUE A GESTÃO É

INCOMPETENTE QUE SÓ SERVE PARA USURPAR O DINHEIRO PÚBLICO. O

PRESIDENTE PASSOUA MESA AO VICE PRESIDENTE PARA TAMBÉM FAZER USO

DA PALAVRA ONDE CUMPRIMENTOU A TODOS, FALOU QUE CHEGOU AOFINAL
DO SEMESTRE, AGRADECEU AOS VEREADORES, POIS MESMO DIANTE AS

DIVERGÊNCIAS POLÍTICAS SEMPRE SE RESPEITARAM, AGRADECEU AOS

FUNCIONÁRIOS DA CÂMARA PELO EMPENHO DURANTE O PERÍODO

LEGISLATIVO. ANUNCIOU A INAGURAÇÃO DA PRIMEIRA ETAPA DA OBRA DOS

GABINETES, CRITICOU A PRESTAÇÃO DE CONTAS DO SECRETÁRIO DE SAÚDE,

CRITICOU A ATUAL GESTÃO, DISSE QUE AMA CUIDAR DAS PESSOA E AMA

FAZERPOLÍTICA EM PROLDA SOCIEDADE, FALOU DA SUA PRÉ-CANDIDATURA

A PREFEITO E FALOU DO SEU DESEJO DE FAZER PORTO FRANCO SE

DESENVOLVER E, POR FIM, DESEJOU UM BOM RECESSO A TODOS. EM

SEGUIDA, O PRESIDENTE RETORNAA DIREÇÃO DOS TRABALHOSE REALIZA O

ENCERRAMENTO DA SESSÃO: "NÃO TENDO MAIS NADA A DELIBERAR, DECLARO

SOBRE A PROTEÇÃO DE DEUS E DA CONSTITUIÇÃO FEDERAL, ENCERRADA A

PRESENTE SESSÃO SOLENE E DETERMINO A LAVRATURA DA ATA DESTA |

SESSÃO". E EU, SECRETÁRIA DOS TRABALHOS LEGISLATIVOS, SUPERINTENDI

A PRESENTE ATA QUEAPÓSLIDA E APROVADASERÁ ASSINADA PELA MESA.
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